

Disney · PIXAR

ХОРОШИЙ ДИНОЗАВР



Дорога домой

Перевод и литературная обработка
Евгении Вьюницкой

#эксмодемство

Москва
2023

Давным-давно на Земле жили динозавры. Эти гиганты были самыми главными на Земле! Но однажды в нашу планету врезался огромный астероид — и динозавры исчезли... А что, если бы этого не случилось? Давай представим, что астероид пролетел мимо, и все динозавры уцелели.

В этом чудесном воображаемом мире динозавры не вымерли, а стали фермерами. Как и наши герои — апатозавры Генри и Ида. Они очень любили друг друга и создали прекрасную семью.







У Генри и Иды трое детёнышей — два мальчика, Бак и Арло, и девочка Либби. Бак и Либби — сильные, смелые, уверенные в себе малыши. А вот их братик Арло совсем не такой, видимо, потому, что слишком мал для детёныша апатозавра.

Едва вылупившись из яйца, Арло уже всего боялся. Он боялся даже помогать маме по дому. Но самым страшным представлялся ему большой мир, раскинувшийся за забором фермы, — чужой и полный опасностей. Только дома, на родной ферме у горы Три Когтя, Арло чувствовал себя в безопасности.



